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В ринкових умовах, коли в Україні відбуваються структурні зміни в 
економіці, особлива увага приділяється оцінці економічних результатів 
підприємств. Підсилення конкурентної боротьби на ринку продуктів 
харчування ставить нові вимоги перед підприємствами харчової 
промисловості та перероблення сільськогосподарської продукції. В 
останньому десятиріччі минулого столітті  виробництво в України зазнало 
значної руйнації. Через загальну економічну кризу, безсистемний перехід до 
нерегульованого ринку, повну втрату державного впливу на економічні 
процеси, недосконалість законодавства щодо приватизаційних процесів, 
значне подорожчання енергетичних і матеріальних ресурсів  значно 
підвищилась собівартість продукції, а виробництво на багатьох заводах стало 
збитковим. Низький рівень ефективності виробництва не тільки зберігається, 
але й за рядом показників погіршується, а значне відставання за рівнем 
ефективності виробництва від західних країн надалі збільшується. Тому 
проблема ефективного функціонування підприємств харчової промисловості 
в умовах ринкової економіки сьогодні стоїть дуже гостро і вимагає пошуку та 
наукового обґрунтування організаційно-економічних механізмів її 
забезпечення. Поглиблення досліджень щодо пошуку резервів зростання  
ефективності діяльності підприємств та впливу на неї регуляторної політики, 
розроблення методичних підходів до визначення оптимального розміру 
податкового регулювання забезпечить активізацію діяльності підприємств та  
сприятиме зростанню їх ефективності. Значне місце в регуляторній політиці 
України займає питання створення соціально-орієнтованої економіки. Процеси 
докорінного реформування, які проходять в Україні протягом останніх 
десяти років, призвели до істотних перетворень в організаційно-правовому та 
господарському механізмах функціонування підприємств і галузей народного 
господарства, формуванню ринкового середовища та окремих товарних 
ринків. Більшість галузей промисловості продовжують залишатися високо 
витратними та неефективними, що впливає на  їх  конкурентоспроможність. 

 
 
 
 
 


